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Щасливий випадок… 
Амстердам, Париж, Брюссель і Люксембург

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 8 
Львів - Вроцлав-Берлін - Амстердам - Заансе Сханс - Дельф - Гаага - Брюсель - Гент -  Брюгге - Париж - Руан - Реймс - Люксембург - Ерфурт - Краків - Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
8 екскурсій вже у вартості туру

Найкращий тур для знайомства з Амстердамом, Брюсселем і Парижем !!!
Парк квітів Кекенхоф з 21.03.2024 по 12.05.2024

День Короля Нідерландів 27.04.2024
Парад квітів Bloemencorso 20.04 -21.04

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1). Переїзд по Україні, перетин кордонів.
Можливість приєднатись в Польщі в районі міст: Перемишль, Краків, Катовіце, Вроцлав.
При бажанні групи і наявності часу.
Екскурсія Вроцлав – священна квітка Європи (входить у вартість туру)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.

Середньовічна корчма Вроцлава (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми повністю зануримося в таємничу атмосферу середньовіччя і загадаємо не одне бажання. Ратуша – одна з найпрекрасніших готичних будівель в
Центральній Європі. Сьогодні тут музей і... місце зустрічі закоханих. Чому?!? Дізнаємося під час екскурсії... А відвідавши старовинну пивну, ми зможемо
скуштувати національну польську кухню в незабутній середньовічній атмосфері!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Берлін - Потсдам

Сніданок. Переїзд до Німеччини.
Можливість приєднатись до туру в Німеччині. Берлін, Гановер, р-н Оснабрюк.
Прибуття в Берлін.
Екскурсія Велич могутнього Берліну (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Берлін – величезний мегаполіс. Нам здасться, що ми подорожуємо у машині часу, бо тут можна попасти в майбутнє і опинитись в
минулому, а прогулюючись розкішними вулицями і проспектами, ми зможемо побачити сучасне. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити
Берлін таким, який він є зараз.
Вільний час. Для бажаючих на вибір:
Такий безтурботний день – Потсдам (Дорослий: 38€ / Діти: 31€)
Сьогодні нас чекає місто на сході Німеччини, столиця федеральної землі Бранденбург – Потсдам. Оглядова екскурсія по місту. Потсдам – це книжка з
картинками з прусської історії. Фрідріх Великий і Вольтер, Потсдамська конференція, останній німецький кайзер – все це ще живе в Потсдамі. Старе
місто Потсдама, Бранденбурзькі ворота – давніші, ніж у Берліні і "Голландський квартал". Ми отримаємо задоволення прогулянкою по дивовижному
парку Сан-Сусі. На території парку знаходиться палац Сан-Сусі – саме відоме творіння Фрідріха Великого. Новий Палац, Нові палати, історичний млин,
Шарлоттенхоф, Римські лазні, Оранжерейний палац... Зараз Сан-Сусі є музеєм, який став одним з перших палаців-музеїв Німеччини...

Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Автобусна екскурсія с фотопаузами. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна – Бранденбурзькі ворота.

Зачарований Берлін (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Ми будемо насолоджуватися красою найсучаснішою площі Берліна – Потсдамер Платц, помилуємося бульваром Зірок, театром, де проводиться
відкриття та церемонія нагороджень знаменитого міжнародного кінофестивалю Берлінале, відчуємо себе гостями в колишніх століттях.

Берлін і пиво  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Берліні вміють варити старе добре пиво і ми зможемо познайомитися з більш, ніж віковою традицією пивоваріння. Історія пивоваріння, основи
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традицій, відвідування пивоварні.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс

Сніданок. Переїзд в Амстердам.
Можливість приєднатись до туру в Амстердамі.
Екскурсія Амстердам – місто-мрія (входить у вартість туру)
Амстердам здатний зчарувати своїх гостей! Він радий кожному з нас! Його дивовижної краси вулички і площі несуть відбиток його власної унікальної
історії, так не схожою на інші. Ми здійснимо подорож по лабіринтах вуличок, каналів, танцюючих будинків, квіткових крамничок, милих магазинчиків...
Це місто варто один раз побачити... щоб полюбити його назавжди!
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Тиха Голландія, Волендам і відвідування сироварні. (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Заансе Сханс – музей під відкритим небом, справжня голландська сільце. Неквапливо крутяться млини, гордо несе свої води в Північне море річка
Заан, тут кожен вуглик в будинку, кожна вітрякове дихає народним духом голландських промислів. Продовжить знайомство із середньовічною
Голландією невеличке рибальське селище – Волендам. Чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабкосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого по старовинним рецептами.

Прогулянка по каналах Амстердама на кораблику (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Ми залишимо за бортом міську суєту і попливемо по нескінченних каналах Амстердама...

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Вічно-юний, що притягає і зачаровує. Він виблискує в ночі, тягне нас за собою, присвячує в свої таємниці, зачаровує... Забуваючи про сьогодення,
прислухаюся до звуків моря, насолоджуюся тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста. Скільки таємниць і
загадок зберігає він в собі, скільки неймовірних історій і різних доль...
Ночівля.

День 4.  Амстердам - Волендам - Заансе Сханс - Гітхорн

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Королівський парк квітів Кекенхоф (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
В період з 21.03 по 12.05 відвідування Королівського парку квітів Кекенхоф – найпопулярніше місце в Нідерландах! Тут завжди пахне весною і
завмирає подих від краси, якої більше не можна побачити ніде! Кекенхоф – це урочисте свято, на який ми запрошуємо Вас!!!

Великі і маленькі міста. Гаага, Делфт, Схевенінген (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невеликий  переїзд  і  ми  в  Гаазі.  Гаага  –  особливе  місто,  неформальна  столиця  Нідерландів,  місто  –  резиденція  королеви  Беатрікс.  А  поруч
найвишуканіший морський курорт Північної Європи – Схевенінген. У цього містечка є два абсолютно різних обличчя, тут поєдналися традиційне
голландське селище і модний курорт. Далі відвідування старовинного містечка Делфт, де жив і писав свою "Дівчину з перлинною сережкою" великий
голландський художник Ян Вермеер. Для бажаючих пропонуємо відвідати центр Роттердама, з його знаменитим вантових мостом Еразма, "кубічними
будівлями" і різноманітністю сучасної архітектури (вартість трансферу – 18€).

Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.

Парк розваг Ефтелінг (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
І для дорослих і для дітей буде цікавим дивовижний парк розваг Ефтелінг з найбільшим в Європі розділом "Казковий світ". Парк атракціонів Ефтелінг в
Голландії  є одним з найстаріших серед нині існуючих. Ефтелінг працює щодня цілий рік,  пропонуючи відвідувачам запаморочлу різноманітність
атракціонів і розваг. Ефтелінг – це справжня країна казок. Тут оживають герої Андерсона, братів Грімм, Шахеризада... Атмосфера всіх семи королівств
парку своя, унікальна, зовсім не схожа на Disneyland.
Ночівля.

День 5.  Брюссель - Брюгге - Гент

Сніданок. Переїзд в Бельгію.
Екскурсія Історія краси – Брюссель (входить у вартість туру)
Симфонія тріумфуючого блиску панує в районі Європарламенту з просторими парками і вулицями, на площі біля королівського палацу, в міській Ратуші,
а також з найкрасивіших площ Європи - Гранд Платс. Вдень площа нагадує театр квіткового ринку, а ввечері - п'єсу гарного кохання і захоплення! Ви
познайомитесь з історією минулого і сьогодення знаменитого Палацу Правосуддя, який є самим грандіозним будівлею в Європі, а головне, Ви зможете
відчути добродушний і веселий характер бельгійців, недаремно одним із символів цього міста є знаменита бронзова скульптура - фонтан "Манекен Піс"
...
Вільний час. Для бажаючих
Магія і романтика Брюсселя (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми побачимо одну з найяскравіших пам'яток-Атоміум, збільшений в 165 мільярдів разів, прогуляємося через Брюссельській парк, королівську площа,
скверик ду Саблон, (скверик 48 ремесел !!!), а також королівський палац, офіційну резиденцію бельгійського монарха. На завершення зануримося в
історію минулого та сучасного відомого Палацу Правосуддя, який є самим грандіозним будівлею в Європі, і отримаємо задоволення неперевершеною
панорамою Брюсселя.

Середньовіччя наяву Гент та Брюгге (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Наші  подорож  на  північний  захід  Бельгії,  починається  з  середньовічною  столиці  графства  Фландрія  –  Гента.  Старовинний  Гент  –  це  музей
середньовіччя, літопис темних епох, місто-порт на злитті річок Ліс і Еско. Його набережні наскрізь просякнуті духом історії та поезії. Гент – бунтівний
місто з героїчною історією, про колишню славу і велич свідчать його архітектурні шедеври. Гент по праву носить гордий титул "місто мистецтва".
Вільний час.  Зараз ми зможемо опинитися в казці,  наповненій романтикою і  чарами. Величний Брюгге.  Яскравий і  доброзичливий він привітно
відкриває свої двері. Брюгге романтичний музей. Він, як чарівна скринька, з якої скільки коштовностей не дісталося, ще стільки ж залишається.
Ночівля.



День 6.  Париж - Фрагонар - Версаль - ріка Сена

Сніданок.
І ось Вона... довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, гарних жінок і безлічі таємниць...
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.

Серце Парижа – Латинський Квартал (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа, доторкнемся до його душі! Екскурсія дозволить нам зануритися в неповторну паризьку атмосферу,
адже кожен квадратний метр просякнутий національним духом, темпераментом і неповторним шармом. Чи існують в світі ті, хто не чув про собор
Нотр Дам де Парі? Кажуть, що це архітектурна споруда вважається справжнім серцем Парижа, джерелом його нескінченної енергії. Відомий фонтан
Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель, церква Сен-Северин. Люксембурзький палац багато інших значущих місць для цього популярного кварталу.
Магазини грамплатівок, книжкові крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу.

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Прогулянка на кораблику по річці Сена (Дорослий: 18€ / Діти: 15€)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Вечірня програма "Вогні нічного Парижа", під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні ... Нас будуть підкорювати і
захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівництво моста Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро,
район Ла Де Фанс, і в закінченні екскурсії нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і бокал  шампанського.
Ночівля.

День 7.  Париж - Діснейленд - Нормандія

Сніданок. Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Сентиментальна Нормандія (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Нас чекає дивовижний за красою регіон – Нормандія. Тут все інше: архітектура іграшкових містечок, як зі сторінок дитячих казок; повітря, просочене
ароматом океану; кухня з найсвіжіших морепродуктів, всесвітньо відомі сири. І пейзажі, від краси яких захоплює подих. Відвідування історичної
столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і по історичних місцях, пов'язаних з
історією Жанни Д'Арк. Довіль і Трувіль-их часто називають братами-близнюками. Хоча між ними немає нічого спільного, крім моста, який їх з'єднує.
Трувіль – містечко рибальське, бідне і веселе. Прогулянка по місту Трувіль-сюр-Мер і відвідування ринку морепродуктів. Дегустація кавальдосу і сидру
при бажанні. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як проводиться першокласний нормандський сидр і оспіваний Ремарком кальвадос – гордість
місцевих жителів. Такий кальвадос ми навряд чи знайдемо в Парижі! Можливість пообідати в одному з місцевих ресторанчиків. Відвідування Довиля,
який вважається найкращим морським курортом в Нормандії. Довіль був побудований спеціально для того, щоб паризька знати знайшла персональний
курорт. Прогулянка по місту, вільний час для відвідування набережної, яка омивається Ла-Манш. День, проведений в Нормандії це – день, довжиною в
життя. Повернення в Париж.

Чарівний світ - Діснейленд (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).

Париж для закоханих… Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною - Секр Кер. З вершини Монмартру відкривається панорамний вид на місто: Париж тут як на долоні, і
далеко видно Собор Паризької Богоматері, вежа Монпарнас, Центр Помпіду… Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя
Монмартра продовжує бити ключем… Знаменитий «Рожевий дім», «Замок туманів», історія фільму «Амелі», Мулен Руж, залита вогнями площа Тертр із
сотнями мольбертів радісно зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити маленький шматочок Парижа, зображений на полотні, запакувати і забрати з
собою. Немає місця більш привабливого та хвилюючого…

Мулен Руж (дод. оплата)
Нічне життя Франції. Відоме кабаре "Мулен Руж"(Час 23:00) - барвисті костюми, яскраве пір'я, розкішні танцівниці, французький канкан, атмосфера
свята і веселощів допоможуть Вам отримати заряд хорошого настрою і відчути Париж по-справжньому! Самостійне повернення в готель.
Ночівля.

День 8.  Реймс - Люксембург

Сніданок. Виселення з готелю.
При бажанні групи.
Реймс - столиця королів і шампанського (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Одне з мальовничих міст Франції Реймс - відкриє нам чарівність французької провінції. Дивно, що так запросто можна прогулятися вулицями Реймса,
адже вони пам'ятають хрещення Хлодвіга і коронацію багатьох королів Франції. Пам'ятка - Кафедральний собор Нотр- Дам де Реймс.  Тут гармонійно
співіснує історичне минуле і сьогоднішній день: римські арки, середньовіччя, відродження, модерн і арт-деко.

Шампанського бокал... (дод. оплата)
Бути в Шампані і не продегустувати шампанське - це не про нас. Відвідування одного з погребів з дегустацією.
Переїзд в Люксембург.
Екскурсія Маленька казка Люксембург  (входить у вартість туру)
Крихітні вимощені вулички, величезні мости, сади, парки і герцогський палац.Запрошуємо на екскурсію в крихітне герцогство Люксембург. Кожен з
дитинства мріє побувати в казці і відчути себе героєм неймовірних пригод ... У світі багато казкових країн, а наш шлях лежить в одну з них -В
Зеленому Серці Європи серед гір, оточений кручами, розтошувалося затишне містечко із однойменною назвою. Ми побачимо капелу Сен-Кірен, готичну



церкву Сен-Мішель, ренесансний Палац юстиції, бароковий собор Нотр-Дам .... Маленькі площі приведуть нас до затишних ресторанчиків, де завжди
раді бачити гостей. Незабутній смак солодощів і смородинового вина чекають нас у Люксембурзі.
Можливість завершити тур в Німеччині. Р-н Гайдельберга, Нюрнберга. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 9.  Прага

Сніданок.
Переїзд до Чехії.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!

Градчани королівські (Дорослий: 13€ / Діти: 10€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і  варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Прага особлива. Празька Венеція -Ма́ла Стра́на (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У  Ма́лу  Стра́ну  ми  потрапляємо  по  Карловому  мосту.  "Ма́ла  Стра́на"  відрізняється  атмосферою  милих  старовинних  вуличок,  унікальними
палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнский сад,
Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція – район по берегах
каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.
Ночівля.

День 10.  Брно - Кутна Гора - Львів

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Срібне місто Кутна Гора (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це старовинне містечко срібних рудокопів із затишними маленькими будиночками, кам'яною бруківкою та магазинчиками скла. Тут знаходиться
королівський Монетний двір, де були викарбувані перші празькі срібні гроші. 
Переїзд по Чехії.
Екскурсія Душа Моравії - старовинне Брно (входить у вартість туру)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Можливість завершити тур в районі міст Польщі: Катовіце, Краків, Тарнув, Ярослав.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• вісім екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• city tax (міський податок) в готелях Франції, Італії від 1.5€ до 5€ з людини за ніч
• city tax (міський податок) в Нідерландах від 1.5€ з людини за ніч
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

